

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.04.2009 21:11:00

формирования заключения врача: 28.04.2009 09:23:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/89648/answer/89649>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Наличие инфекции мочевыводящей системы гораздо опаснее для ребенка, чем антибиотики. Тем более, что современные антибиотики отличаются хорошей переносимостью и эффективностью. Прислушайтесь к мнению своих врачей. Удачи.